

то в икономиката и създава основата за оценки на икономическото развитие.

В настоящото университетско издание са обхванати следните нови аспекти - нова завършена версия на СНС по ревизия '93 г.; статистическо изучаване на доходите, разходите и потребление на домакинствата; статистическо изучаване на националното богатство; статистическо изучаване на платежния баланс и външния дълг; статистическо изучаване на външната търговия.

Изложението изцяло е съгласувано със Закона за статистиката, който от своя страна отразява методологията и изискванията на интеграционните връзки и хармонизацията с Евростат.

Като цяло изложението се отличава и с умело използване методите на общата теория на статистиката. Паралелно се отразява методологията на икономическата статистика (българската и на Евростат) и статистическата практика.

Отличителна черта е алгоритмизирането на методологията в съответни фигури и числова характеристика. Общо изложението съдържа богата фактология по отношение на статистическата методология и нейното отразяване в законови уредби и стандарти на Евростат.

Учебникът монография предлага систематизирано изучаване на иконо-

миката с акцент върху нейното статистическо характеризирание. Изданието е не само учебно средство, но ценно изследване за различните икономически сектори на икономиката и съответните институции.

Общо като използвана литература в изданието са посочени 79 заглавия: 45 (книзи и статии) на кирилица; 12 - издания на ООН, Евростат, Икономическата комисия за Европа и монографии на латиница; и 22 други източника (закопи, наредби, статистически годишници).

В рецензираното издание липсват учебно-методически материали като ключови понятия и въпроси за самопроверка. С оглед мащаба на проблематиката, която се обхваща от икономическата статистика, и за улесняване на читателя за бърза справка според мен е необходимо разработването на **Предметен указател** при евентуално следващо издание.

В заключение си позволявам високо да оценя учебника монография на доц. д-р Д. Радилов. Посочените бележки за допълване са нещо естествено. Като цяло учебникът монография е балансирано изложение на многоаспектна проблематика и ще бъде еднакво полезен за дидактически цели и за статистическо изучаване на икономиката.